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147 responses

Accepting responses

Do you have children who attend school in CCSD?

147 responses

Your Children and Family

Summary Question Individual

Yes
No

93.2%

ESSER III-CCSD Parents and Community

Questions Responses 147

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1FLBTWKqeNgGgPYxq-hPwE9MA-u-hTt_3CehVxBVHu5A/edit
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If you have children in district what type of school(s) do your student(s) attend?

137 responses

Please check any of the following categories that describe your own children.

136 responses

0 20 40 60 80 100

Pre-Kindergarten

Elementary School

Middle School

High School

Not applicable

12 (8.8%)12 (8.8%)12 (8.8%)

83 (60.6%)83 (60.6%)83 (60.6%)

43 (31.4%)43 (31.4%)43 (31.4%)

71 (51.8%)71 (51.8%)71 (51.8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 20 40 60

Child is an English learner -- ne…

Child with disability, special ne…

Child is underserved

Child is experiencing homeless…

Child is in foster care

Child is food insecure- lacks ac…

Child of a low income family

Children of families that routine…

Not Applicable

29 (21.3%)29 (21.3%)29 (21.3%)

17 (12.5%)17 (12.5%)17 (12.5%)

5 (3.7%)5 (3.7%)5 (3.7%)

3 (2.2%)3 (2.2%)3 (2.2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (3.7%)5 (3.7%)5 (3.7%)

46 (33.8%)46 (33.8%)46 (33.8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

60 60 60 
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With regard to the previous question, do you have any priorities for your own children
that are specifically related to the boxes you checked?

122 responses

0 20 40 60

ELL Support/Bilingual educa…
Special Education services/I…

Testing
Occupational Therapy

Other learning challenges
Speech Therapy

Mental Health/Social emotio…
Gifted and increased acade…

Social Work
Parent/grandparent/caregive…
Clean air and safe environm…

COID Relief
Access to resources (materi…
Access to food and/or clothing

Sports
Other extra curricular

Highly qualified teachers
Academic supports

Other (Specify)

29 (23.8%)29 (23.8%)29 (23.8%)
27 (22.1%)27 (22.1%)27 (22.1%)

14 (11.5%)14 (11.5%)14 (11.5%)
7 (5.7%)7 (5.7%)7 (5.7%)

10 (8.2%)10 (8.2%)10 (8.2%)
13 (10.7%)13 (10.7%)13 (10.7%)

20 (16.4%)20 (16.4%)20 (16.4%)
18 (14.8%)18 (14.8%)18 (14.8%)

3 (2.5%)3 (2.5%)3 (2.5%)
21 (17.2%)21 (17.2%)21 (17.2%)

33 (27%)33 (27%)33 (27%)
14 (11.5%)14 (11.5%)14 (11.5%)

47 (38.5%)47 (38.5%)47 (38.5%)
28 (23%)28 (23%)28 (23%)

52 (42.6%)52 (42.6%)52 (42.6%)
30 (24.6%)30 (24.6%)30 (24.6%)

25 (20.5%)25 (20.5%)25 (20.5%)
37 (30.3%)37 (30.3%)37 (30.3%)

7 (5.7%)7 (5.7%)7 (5.7%)
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If you marked, "Other" in the last question, please specify. (Optional)

7 responses

Dual Credit Book relief for pursuing Associate Degree

Teacher housing, modernized school facilities, community-oriented trade skills-carpentry, welding,
agriculture, ranching, environmental science, community building etc.

I think for the families that are low income should get a hotspot to bring home on a fixed income I can
not afford internet

Outdoor Space for classes during nice weathers

Child cannot stay on task.

Lost of interest in school

I would prefer an in person teacher, rather than virtual. Grandson is Autistic.

CCSD Students

What opportunities do you think would best help CCSD students?

145 responses

0 20 40 60 80 100

Support for special needs and/…
Language and/or Cultural Supp…
Communication Skills - verbal,…
After School and Summer Sch…
Tutoring and/or Virtual Homew…
Educational Technology - Inter…
Additional classroom supplies…

Parent Support/Education/Part…
Virtual Learning Technology Su…
Teacher Development/Support/…

Other (Specify)

50 (34.5%)50 (34.5%)50 (34.5%)
60 (41.4%)60 (41.4%)60 (41.4%)

67 (46.2%)67 (46.2%)67 (46.2%)
75 (51.7%)75 (51.7%)75 (51.7%)

98 (698 (698 (6
83 (57.2%)83 (57.2%)83 (57.2%)

59 (40.7%)59 (40.7%)59 (40.7%)
50 (34.5%)50 (34.5%)50 (34.5%)

58 (40%)58 (40%)58 (40%)
71 (49%)71 (49%)71 (49%)

9 (6.2%)9 (6.2%)9 (6.2%)



9/29/21, 3:20 PM ESSER III-CCSD Parents and Community - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1FLBTWKqeNgGgPYxq-hPwE9MA-u-hTt_3CehVxBVHu5A/edit#responses 5/9

If you marked, "Other" in the last question, please specify. (Optional)

9 responses

What EXTRA SUPPORTS would be helpful for CCSD students?

146 responses

Cultural areas or building dedicated to community’s culture and languages.

New KC Highschool. Broken bathrooms pipes, oldest facilities compared to other CCSD
highschools.

If free supplies are being given out, give it to people who need it. Not just hand them out freely. So
items are not wasted. Same for internet, because adults will end up using "free" internet for no
reason.

Stable, caring& culturally informed administration

Getting rid of the mask mandate so children can develop speech and socially in a natural
environment.

Train teachers in the specialty of online instruction methods.

Transportation to and from school

0 25 50 75 100 125

Social Emotional Supports - Se…

Life Skills Development

Mental health supports- Social…

Physical Health- nutrition, sport…

Medical care - access to doctor…

Increase access to sports and…

Student internship, mentorship…

Career pathway activities- prep…

Other (specify)

89 (61%)89 (61%)89 (61%)

106 (72.6%)106 (72.6%)106 (72.6%)

77 (52.7%)77 (52.7%)77 (52.7%)

90 (61.6%)90 (61.6%)90 (61.6%)

53 (36.3%)53 (36.3%)53 (36.3%)

75 (51.4%)75 (51.4%)75 (51.4%)

77 (52.7%)77 (52.7%)77 (52.7%)

95 (65.1%)95 (65.1%)95 (65.1%)

3 (2.1%)3 (2.1%)3 (2.1%)
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If you marked, "Other" in the last question, please specify. (Optional)

2 responses

News literacy skills, social media savvy, financial literacy (all three of these would protect people from
scams)

LGBTQ support

What supports for students, families, parents, and grandparents would help the most?

139 responses

If you marked, "Other" in the last question, please specify.

3 responses

Organization and Leadership at Kirtland High School , pretty sad I enrolled my kid there last minute,
the school is poorly managed.

Publicize the guest speakers and programs. Better communication on the district website.

More hotspots

Facilities and Safety

0 20 40 60 80 100

Access to technology and inter…

Virtual Learning Support - assis…

Parent training to help their chil…

GED classes, job skills readiness

Cultural connections - cultural…

After Hours Homework Help

Other (Optional)

96 (6996 (6996 (69

69 (49.6%)69 (49.6%)69 (49.6%)

75 (54%)75 (54%)75 (54%)

36 (25.9%)36 (25.9%)36 (25.9%)

56 (40.3%)56 (40.3%)56 (40.3%)

81 (58.3%)81 (58.3%)81 (58.3%)

6 (4.3%)6 (4.3%)6 (4.3%)
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Which of these are important for school sites and building safety?

146 responses

If you marked, "Other" in the last question, please specify. (Optional)

9 responses

New High School.

Security for the schools.

Rodent control on all school grounds

Make the school grounds look nice instead of all weeds and prairie dogs everywhere

Pooled Testing - weekly

Pickup routine is dangerous, lousey and unorganized around Kirtland High School. Too many
vehicles going to every directions. Parking on private property without authorization. That school is
dirty!

Hire more custodial staff to help maintain a clean building and hire more educators to limit the over
sized classroom of students

Make sure temperature checks are being checked not neglected

0 50 100 150

Air quality (such as HVAC and
filtration and fans)

Remodel building and spaces -
more spaces for learning, may i…

PPE (masks, sanitizer, gloves) for
staff and students

Cleaning Supplies

Other (Specify)

124 (84.9%)124 (84.9%)124 (84.9%)

95 (65.1%)95 (65.1%)95 (65.1%)

126 (86.3%)126 (86.3%)126 (86.3%)

119 (81.5%)119 (81.5%)119 (81.5%)

7 (4.8%)7 (4.8%)7 (4.8%)
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Do you have internet connectivity at home?

146 responses

If you do have internet at home would you say connectivity is...

136 responses

Yes
No
Sometimes

21.2%

71.2%

Poor
Below average
Average
Above average
Excellent

11.8%

11%

16.9%

44.9%

15.4%
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Are there any other priorities that you find important which were not included in this survey?
(Optional)

19 responses

No

No i dont

Not that i know of

Having the appropriate help for subjects that they can grasp with the teaching ..

Focused parent inclusion at all schools

Road Safety for bus transporting students. Grade roads.

Getting rid of the mask mandates so children can develop naturally and not hamper by muffled
speech, blocked non verbal cues and insufficient carbon dioxide off gassing.

Substitute Teacher Education support and respect, JN Elementrary needs a grass playground and
outdoor classrooms, and qualified principals who are technology literate.


